

2 15 СЕН 37

1020 ПЕРЕД ТЕАТРАЛЬНЫМ СЕЗОНОМ

В ТЕАТРЕ КУКОЛ

Однажды Ярославский почтамт получил довольно странное письмо. На конверте был написан адрес: «гор. Ярославль, дом № 37, улица Труда, Петрушке». Почтальон долго ломал голову, размышляя: кто же этот адресат и где его разыскивать?

Наконец, он догадался в чем дело. Может быть следует читать: Площадь Труда, дом № 73—театр кукол?

Так в действительности и оказалось. Директор театра кукол тов. Некучаев извлек из конверта свернутый вчетверо тетрадный лист бумаги. Письмо начиналось заставкой—детским рисунком двух кукол-петрушек, с любовью выполненных цветным карандашом. Далее следовал текст: «Здравствуй, дорогой Петрушка! Ты мне очень понравился. Приезжай еще раз. Пока, Петрушка, до свидания. Мне девять лет, зовут меня Галя».

Это лаконичное письмо-отзыв, написанное под свежим впечатлением постановки театра—«Три поросенка» прислала Галя Васильева. Ее адрес: Кострома, Площадь Баранова, дом № 24, кв. 4. Она просмотрела пьесу, когда Ярославский театр кукол гастролировал в Костроме.

В прошлом году театр дал 250 постановок. Обслужил районные центры области—Рыбинск, Большие Соли, Ростов, Кострому, село Красное и др.

Зимний сезон этого года театр открывает именно этой, снискавшей наибольший успех юных зрителей, постановкой—«Три поросенка». Первый спектакль будет дан 18 сентября в клубе мельницы № 9 (Коровники).

Актеры театра уже вернулись из отпуска. На-днях они провели свою первую репетицию.

Коллектив театра показал, что он готов хоть завтра начать работу. Репетиция прошла с большим подъемом.

Труппа кукольного театра в этом сезоне выступит пополненной новыми квалифицированными силами. Режиссером театра назначен Н. В. Мисюра, работавший художественным руководителем Московского железнодорожного кукольного театра. Его помощником будет И. Н. Рутковский—актер с большим стажем, выступавший в последнее время в труппе актеров Центрального кукольного театра Украины.

В программе постановок театра в этом сезоне намечены помимо старых еще и ряд новых вещей — «Кот в сапогах», «Шестеро товарищей», «Красная шапочка», «Граница», «Три поросенка» (вторая часть). Первой из них пойдет «Граница». Ее показ коллектив театра приурочивает к XX-летию Октябрьской революции.

М. Викторов.